Mauser 12 Max - .308Win

Hersteller: Mauser
Modell: 12 Max
Kaliber: .308Win
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Mauser 12 Max .308Win 56cm Standard Lauf M15x1 / Holz Lochschaft Die Mauser 12 ist das Technik Flagschiff der 12er Baureihe. Ergonomisch ist es die ausgereifteste Mauser. Das Ergebnis, maximale Lesitung für maximale Ergebnisse. Das klassiche Mauser Repetiersystem wurde mittels Handspannung zur ultimativen Jagdwaffe weiterentwickelt. Um in jeder Situation den besten Anschlag zu haben, besitzt der Lochschaft eine beidseitige Handballen-Ausformung. Damit ist die Waffe auch für Linksschützen geeignet. Als Material kommt speziell behandeltes Buchen Schichtholz zum Einsatz.

Technische Daten der Mauser 12 Max:

- Kaliber: .308Win

- Schaft: Schichtholz Lochschaft mit verstellbarer Backe

Lauflänge: 56cmAbzug: M12 StandardVisierung: ohneGesamtlänge: 106,5cmGewicht: 3,6Kg

Lieferumfang:

1x Mauser 12 Max- Kaliber .308Win

Artikelnr.: 212496_MC035994
2.999,00 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de